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Ata da Sétima sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 
18 de setembro de 2024, às nove horas (09h00min) no salão da câmara municipal 
de Banabuiú, realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência, do vereador e 
Presidente Francisco Romário de Lima e secretariado pela vereadora Samara 
Dayne Lemos. O presidente cumprimenta, agradece a presença e deseja um bom 
dia a todos. Em seguida solicita ao secretário para fazer a chamada nominal dos 
Vereadores, fizeram-se presentes Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, 
Clériston Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves 
Parente, Francisco Filho de Oliveira Rêgo, Francisco Romário de Lima, Gilson 
Fernandes da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Maria de Fátima Silveira da 
Silva, Samara Dayne Lemos e Thiago de Sousa Oliveira. Havendo comparecido 
todos os vereadores, o presidente declarou aberta a sessão. Dando 
prosseguimento aos trabalhos o senhor presidente deu início ao EXPEDIENTE 
solicitando a secretária que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que foi 
colocada em aprovação de maneira simples, sendo aprovada pelos presentes. O 
presidente convidou a vereador, Francisco Filho de Oliveira Rego para fazer a 
leitura do texto bíblico. Foi executado o hino do município, conforme a lei municipal 
de n° 629 de 16 de junho de 2017. Dando continuidade Presidente solicita o 
secretário para fazer a leitura das MATÉRIAS. O secretario Helton Rodrigues Nunes 
inicia a leitura das indicações requerimentos. O presidente passa para ORDEM DO 
DIA: Foram discutidas e aprovadas as indicações de N°187, 188/2024 de autoria 
do vereador Gilson Fernandes da silva, solicita encaminhamento de um ofício ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, Francisco Hermes Nobre, solicitando do 
mesmo a abertura da estrada Valencia II para diminuir o risco de acidentes. Solicita 
encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, Francisco 
Hermes Nobre, solicitando do mesmo o calçamento da Travessa Queiroz Pessoa 
atrás da delegacia. Ele defendeu as indicações agradecendo o apoio dos colegas. 

Foi discutida e aprovada a indicação de N°189/2024 de autoria do vereador Helton 
Rodrigues Nunes solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr Prefeito 
Municipal de Banabuiú Francisco Hermes Nobre, solicitando o atendimento da 
equipe da UBS de Boa Água uma vez por mês na comunidade de Aroeira. Ele 
defendeu a indicação agradecendo o apoio dos colegas. O presidente solicita o 
secretário para a leitura do Parecer. O secretário inicia a leitura do PARECER N° 
020/2024 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 007/2024. DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 
Dispõe Sobre: Da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre as Contas de 
Governo da Prefeitura Municipal de Banabuiú-CE, exercício financeiro de 2020, de 
responsabilidade do Senhor FRANCISCO HERMES NOBRE. O presidente coloca 
o Parecer em discussão e votação simples e logo é declarado aprovado por 
unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente Romário Lima 
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facultou a palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador 
teve disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. Não houve oradores. Em 
seguida o secretário faz a leitura da moção de pesar de Nº 021/2024 de autoria de 
todos os parlamentares: Moção de Pesar pelo Falecimento da Sra. Gleiziane Araújo 
Morais Brilhante. Em seguida o presidente solicita um minuto de silêncio em 
respeito a procuradora do municipio Gleiziabe Brilhante, pelo seu falecimento. Não 
havendo mais matéria o Presidente Francisco Romário de Lima encerra a sessão 
desejando uma boa semana a todos, marcando a outra para o dia 10 de setembro 
de 2024. Eu Helton Rodrigues Nunes elaborei a presente ata que depois de lida 
e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 
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